
【大学院生1年生～3年生】

在籍者数 回答者数 未回答者数 回答率

3 1 2 33.3%

3 1 2 33.3%

【大学1年生～4年生】

在籍者数 回答者数 未回答者数 回答率

152 102 50 67.1%

262 198 64 75.6%

414 300 114 72.5%

【短大・専攻科1年生～2年生】

在籍者数 回答者数 未回答者数 回答率

84 79 5 94.0%

190 94 96 49.5%

146 76 70 52.1%

9 9 0 100.0%

3 1 2 33.3%

432 259 173 60.0%

生活科学科

令和5年度　学生生活アンケート調査回答者数一覧

学科

人間生活学研究科

計

学科

食物栄養学科

計

学科

健康栄養学科

幼児教育学科

地域創成学科

専攻科文化学専攻

専攻科幼児教育学専攻

計

（在籍者数：令和5年12月6日
現在の休学者を除く学生数）
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選択肢設問結果
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1．本学教育の特色である「アドバイザー制度」は学生生活に役立っていますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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2.「集会」「リーダー制度」はクラスメートやアドバイザーとのコミュニケーションに役立っていますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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3.年度当初のオリエンテーションは、充実した学生生活を始めるのに役立ちましたか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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4.芸術鑑賞講座・教養講座などの「感性を養う教育」は自己形成に役立っていますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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　●大学院

　●大学

　●短大

5.本学の特待生制度、奨学金制度(成績優良者・関口育英・同窓会)、東日本大震災授業料等減免支援制度
などの経済的サポートは充実していると思いますか。
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6.「システムめばえ」で配信される内容は学生生活に役立っていますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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　●大学院

　●大学

　●短大

7.6で「あまり役立っていない」「まったく役立っていない」と回答した人に伺います。その理由は何ですか。（複
数回答可）

①すでに知っている情報の配信である　②内容が分かりにくい　③情報配信が遅い　④配信数が多いため
確認していない　⑤パソコンを開かないと見られない　⑥その他
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院

　●大学
・めばえのポートフォリオを自宅でも見れるようにして頂きたいです。

・休講情報を配信してほしい。
・自分に必要なないようでないことが多い。

　●短大
・1部の人へ向けての注意が多く、守っている側からするとストレスである。
・情報が多い。

・休講、補講などの情報が配信されていないこと、学校のパソコンから学校のWi-Fiでのみポート
フォリオが確認できないため。
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8.学生ポータルのポートフォリオを活用していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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9.パソコンのサポートデスクがあることで安心できますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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10.事務局(教務部・学生生活部・就職部)の対応に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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11.事務局(経理部・管財部)の対応に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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12.附属機関(保健室・相談室)は利用しやすいですか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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13.附属機関(図書館)は利用しやすいですか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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　●大学院

　●大学

　●短大

14.学生休憩スペース(本館1階学生ホール、家政学館1階ロビー、62年館マリールーム・オフタイム、創学館1
階ロビー・83年館各階ホール)の設置に満足していますか。
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15.ロッカールームの設備に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大

18



16.購買部の品揃え・価格・対応は総合的にみて満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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17.フェリーチェ(学生食堂)のメニュー・価格に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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18.キャンパス内の美化が行き届いていると思いますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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19.GPAを意識し勉学に取り組んでいますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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20.大学生活において何を大切にしていますか。【複数回答可】

　●大学院

　●大学

　●短大

①知識の習得　②学業成績　③将来に向けての資格取得　④友人　⑤クラブ・同好会活動　⑥アルバイト　⑦
大学生活の楽しさ　⑧その他
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院

　●大学
・趣味。

　●短大
・マイクラ。
・今の時間を大切にすること。
・趣味。
・就活。
・幼稚園教諭二種免許状と保育士資格。
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21.授業外の勉強時間は1日平均何時間ですか。(取材、調査、レッスン、レポート、課題、予習・復習など)

　●大学院

　●大学

　●短大
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22.授業外で勉強をしている大学内の主な場所はどこですか。【複数回答可】

　●大学院

　●大学

　●短大

①図書館　②空き教室　③ラーニングコモンズ室　④マリールーム・オフタイム　⑤マリールーム・オフタイム
以外の学生休憩スペース　⑥その他
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院
・大学内ではできないため自宅。

　●大学
・521前のスペース。
・83年館の東側。
・ゼミ室。
・研究室。
・所属しているゼミのゼミ室。
・創学館１階。
・フェリーチェの前のスペース。
・談話室。
・大学内で勉強しない。
・授業外で大学内で勉強をしない。
・家、カフェ。
・家。
・自宅。

　●短大
・ゼミ室。
・ピアノ室。
・レッスン室。
・芸術館のレッスン室。
・専攻科室。
・家で学習することが多いです。
・家。
・自宅。
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23.アルバイトは週何日していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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24.大学入学後、どのようなボランティア活動に参加したことがありますか。【複数回答可】
①地域関係　②福祉・教育関係　③災害関係　④参加していない　⑤その他

　●大学院

　●大学

　●短大
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院

　●大学
・24時間テレビ。
・警察 少年補導員のボランティア。
・国際交流。
・商品開発。
・消防団、建築。
・卒業研究関係。
・大会サポーター。
・地域の食材を使った商品開発。

　●短大
・えごま。
・オーキャン。
・オープンキャンパス
・オープンキャンパススタッフ。
・オープンキャンパスのボランティア。
・オープンキャンパス補助学生。
・さばける塾、エゴマ定植。
･スポーツ。
・スポーツ教室。
・ニコニコこども館まつり。
・フットタッチ。
・フットボールボランティア、オープンキャンパス補助学生。
・学内オープンキャンパス。
・葛尾村。
・女子大学のオープンキャンパス。
・食に関するボランティア。
・販売。
・保育園。
・料理教室。
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25.ボランティア情報はどこから得ていますか。【複数回答可】
①大学　②市町村　③WEB　④友人・知人　⑤その他

　●大学院

　●大学

　●短大
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院

　●大学
・クラブ。
・サークル。
・家族。
・家族(母)。
・親。
・自分で調べる。
・研究室。
・大学の先生から。
・先生。
・参加したことないので分からないです。
・参加していない。
・知らない。

　●短大
・高校の先生。
・先生。
・青年奉仕団。
・福島県青年奉仕団。
・親。
・ボランティアをしていない。
・参加していないのでわからないです。
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26.クラブ・同好会活動に所属していますか【複数回答可】
①本学体育系　②本学文化系　③学外活動　④参加していない

　●大学院

　●大学

　●短大
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27.所属する学科のカリキュラムポリシー・ディプロマポリシーを理解し学んでいますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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28.総合的にみて、所属している学科に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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29.総合的にみて本学の学生生活全般に満足していますか。

　●大学院

　●大学

　●短大
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30.本学に入学して満足している点を選択して下さい。【複数回答可】

　●大学院

　●大学

　●短大

①経済的支援が充実している　②アドバイザー制がある　③資格取得ができる　④資格取得や採用試験対
策のための講座や模擬試験が充実している　⑤芸術鑑賞講座・教養講座が行われる　⑥大運動会・もみじ
会などの行事がある　⑦施設が充実している　⑧大学の雰囲気がよい　⑨キャンパスに緑が多い　⑩家庭寮
がある　⑪その他

④資格取得や採用試験対策のための講座や模擬

④資格取得や採用試験対策のための講座や模擬

試験が充実している

試験が充実している

④資格取得や採用試験対策のための講座や模擬
試験が充実している
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その他と回答した人は内容を記入してください。

　●大学院

　●大学
・ゼミの指導教員が良かった。
・指導教員に恵まれた。友達楽しい。資格取得に必要な内容が必修になっている。
・無い。

　●短大
・先生が優しい。
・勉強をできるスペースが多いことやコピー機が使えること。
・友人関係。

・大学院担当の先生方がとても親身になって相談にのってくださること。4限目までの授業に出るこ
とが難しい時は、時間外の遅い時間にも関わらず授業をしてくださること。
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